

令和6年7月25日

社会福祉法人茂原市社会福祉協議会ホームページリニューアル等業務  
委託企画提案に係る質問について（回答）

質問内容

①仕様書4 委託内容等 (1) 現在のサーバー環境及びコンテンツについて  
フォトアルバム (Photo Gallery) は移行対象でしょうか？対象の場合、データはご支給可能  
でしょうか？

回答：Photo Gallery については移行対象外とします。

②仕様書4 委託内容等 (2) リニューアル後の構成について

WordPress 以外の CMS でのご提案は可能でしょうか？セキュリティの観点からより攻撃  
リスクの低い CMS の提案は可能でしょうか？

回答：CMS については仕様書のとおり WordPress での提案をお願いします。

③仕様書4 委託内容等 (4) セキュリティ対策について<サーバーサイドセキュリティ>  
「イ」に「保守管理にIP制限等を設けること。」とあります。御社のインターネット接続  
環境は固定IPでしょうか？

回答：固定IPではありませんが、サーバーへは本会と制作業者のみがアクセスできれば問  
題ございません。

④仕様書4 委託内容等 (8) 切り替え作業

切り替え作業時のデータ移行（新着情報約432件）のデータはご提供いただけるのでし  
ょうか？

回答：現ホームページの管理画面へアクセスしていただき、データを抽出し移行をお願い  
します。

⑤仕様書4 委託内容等 (8) 切り替え作業

ご提供いただけない場合、現サーバーへのアクセス及び管理システムへのアクセスをさせ  
て頂くことは可能でしょうか？

回答：現ホームページの管理画面へのアクセスは可能です。

⑥仕様書4 委託内容等 (13) その他

現行ホームページを、新規ホームページと同じサーバー内に置くということは必須条件と  
なりますか？懸念しているのは以下です。

現行のホームページのPHPのバージョンがサポートが切れている5.3系なので、新しいホ  
ームページと同じ環境に置くと、右から左に移動しただけでは、動かない可能性があります。  
ここも工数をかけてでも、現行ホームページを新しいPHPのバージョンで動作するように  
移行する必要がありますでしょうか？

新着情報は、新しいホームページ移行したとして、古いホームページにもそのまま掲載を残  
す必要がありますでしょうか？

回答：Photo Gallery、新着情報はPHPですが、PHPに関わるものは除き、現行ホームペ  
ージを過去の情報としてHTML部分を残すことが目的となります。